
Názov projektu : Energia nás spája 

 

Predkladaný projekt „Energia nás spája“  je zameraný na osvetu a na naštartovanie energetických 
spoločenstiev. Inovačným a motivačným prvkom je využívanie elektro bicyklov.                      
Miesto konania: okres Rožňava a okres Bratislava.                             
Osveta sa realizuje prostredníctvom prednášok, metodiky energetického spoločenstva spolu 
s vybudovaným realizačným tímom. V rámci realizácie prebehnú viacero stretnutí v okresoch 
Bratislava a Rožňava. Sú to odborné aktivity, podujatia pri príležitosti významných environmentálnych 
dní, jedno alebo viacdňové náučné podujatia, besedy a záverečný seminár. Inovačným prvkom sú 
metodické dni pre zakladanie energetických spoločenstiev. Tým sa naplní cieľ Rezortnej koncepcie 
EVVO 4.2. Osveta v oblasti adaptácie na nepriaznivé dôsledky zmeny klímy a ich nepriaznivý vplyv v nej 
naplánovanými aktivitami 4.2.1. realizované osvetovými kampaňami s cieľom znížiť nepriaznivé 
dôsledky zmeny klímy a ich nepriaznivý vplyv, ktoré by riešilo obehové hospodárstvo a celkovo ochranu 
prírody. Poradenstvo je v oblasti zakladania energetických  spoločenstiev za účelom zníženia nákladov 
na energie v súvislosti so zmenou klímy a ochranou ovzdušia a seminár so zameraním na ochranu 
životného prostredia. Ako didaktická pomôcka na poukázanie možnosti zníženia znečistenia ovzdušia 
sa využijú elektro bicykle pre seniorov so zníženým nástupom pre lepšie nasadanie a zosadanie. 
Podpornými aktivitami je spolupráca s VUC v obidvoch krajoch a s príslušnými samosprávami. 

Projekt je na podporu environmentálnej osvety, ktorá je v súlade s opatreniami Rezortnej koncepcie 
EVVO do roku 2025 a so Stratégiou environmentálnej politiky SR do roku 2030, pre oblasť zmeny klímy, 
ochrany ovzdušia a obehové hospodárstvo (Programu odpadového hospodárstva SR na roky 2021 – 
2025). Projekt podaný na základe výzvy v oblasti: Environmentálna výchova, vzdelávanie a propagácia 
(Environmentálny fond).  

 


